

## Referat fra møte i Horg menighetsråd

Sted: Horg kirke

Tid: Tirsdag 30.04.24 kl.19.00

Tilstede: Eli Stølan, Anne Jøraandstad, Knut Arne Solberg, John Peder Nordtømme, Unni Skipperød, Jan Tore Vespestad, Bodil Lefstad, Inger Mosand, Siv Nina Lund

Meldt forfall: Mai- Britt B Sunnset, Egil Kåre Lium, Arild Solberg

Sakliste:

Sak 22/24 Godkjenning av innkalling og sakliste. Ingen merknader, godkjent.

Sak 23/24 Godkjenning av referat fra møte 21.03.24. Merknad: ang innsamlingsaksjonen, er det Arild, Mai - Britt, Anita og Egil Kåre som er de riktige navnene. Ellers godkjent.

Sak 24/24 Referat fra møte i Helg i bygda. Resultatet ble at Høllonda lager et nå, så blir det et nytt møte til høsten der Høllonda sitt evalueres. Deretter blir det evt laget noe tilsvarende for oss, Horg og Flå og Melhus. Da får vi organisere selv hva vi vil ha med i bladet og vi distribuere dem selv. Kirkekontoret trykker for oss.

Sak 25/24 Planlegge dugnad. Lundaljom vasker samme kveld, man 6.mai. Ola Solberg kommer med en container som kan fylles med løv og hageavfall. Sjøppel må kildesorteres. Ta med det du bruker av utstyr selv, gjerne trillebår den som kan.

Sak 26/24 Sommehjelp der vi har gravlegater. Lucas Rostad har fått tilbud og har takket ja.

Sak 27/24 Veikirke 2024. Lars Neheim tar på i år også.

Sak 28/24 Økonomi. Lite penger på konto akkurat nå, har en mistanke om at noe ikke er gjort riktig i forhold til gravlegater, bøkehekk og renter av legater. Arild og Eli går gjennom regnskapet og ser videre på dette. Innen den tid er det innkjøpsstopp.

Sak 29/24 Nytt medlem i trosopplæringsutvalget. Else Johanne Løhre takket nei til å fortsette. Anita Lefstad tar over.

Sak 30/24 Plan for uteområdet - vanne urnene, kantklipping. Anne tar på seg å vanne urnene. Kantklipping luftes på dugnaden om noen har lyst til ta på seg jobben et par gang i sesongen. Anne tar ansvar for dette.

Sak 31/24 Fortsette arbeidet med forslagene til aktivitet i kirka. Framdrift, noe nytt? Anita er på saken med et barne/ungdomskor. Arild driver å undersøker i forhold til konsert. Hvis vi kommer med forslag vil Eli at vi har det klart med økonomien i prosjektet.

Sak 32/24 15.mai arrangerer diakoniutvalget en samling på Horg helse og omsorgssenter og trenger frivillige. John Peder og Eli stiller denne dagen. Anne kan ringes hvis det blir for lite folk.

Sak 33/24 Møtedatoer høsten 2024. Oddetallsuger. Tirs 27.aug, Tirs 24.sept, Tirs 22.okt, Tirs 19.nov

Sak 34/24 Gå gjennom gudstjenestelisten. Siv lager en oversiktlig liste med kirkeverter som sendes ut.

Sak 35/24 Eventuelt

Møte hevet kl. 21.00

Referent Siv Nina Lund